CITY OF GUSTAVUS, ALASKA RESOLUTION CY22-14

A RESOLUTION BY THE CITY OF GUSTAVUS UPDATING THE GUSTAVUS PUBLIC LIBRARY POLICIES

WHEREAS, the Gustavus Public Library policies require updating to comply with state and federal regulations regarding confidentiality and other issues; and,

WHEREAS, the Gustavus Public Library policies require updating to meet the current needs of the current state of the library; and,

WHEREAS, the Gustavus Public Library policies require updating to ensure all staff, volunteers, and patrons are aware of current library policies and are able to access them easily; and,

WHEREAS, formal action is needed to address the revisions necessary to the Gustavus Public Library policies,

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City of Gustavus updates its Gustavus Public Library Policies as attached.

PASSED and **APPROVED** by the Gustavus City Council this _____ day of _____, 2022, and effective upon adoption.

Mike Taylor, Mayor

Attest: Karen Platt CMC, City Clerk